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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jaká piva se pijí v zahrani í

Vývoj situace na trhu piva v R

Zdravotní aspekty pití piva

Jak a z eho se pivo vyrábí

Pivovary v R a jejich piva

Jaké jsou druhy piv

velmi se zajímá spíše se zajímá spíše se nezajímá v bec se nezajímá neví
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Zdravotní aspekty pití piva
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Cenová dostupnost

Spole enská prestiž 

Chu

Kvalita

Kvalita epování

Nabídka druh

Pivo celkov

Rozhodn  se zlepšila Spíše se zlepšila Z stala stejná

Spíše se zhoršila Rozhodn  se zhoršila Neví
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